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3º ra. Sesión Ordinaria 18/03/2015 - 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Pablo Pinotti 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Pablo Pinotti, Vicepresidente 1ero.: Leandro 
Migliori, Vicepresidente 2do.: Gonzalo Toselli.- 
 
Sumario: 
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Informe de Presidencia 
Jueves 12: la Concejala Ghione participó, a la hora 
08:00, de la reunión del Consejo de Arbolado Público.- 
  
Viernes 13: los Concejales Girard, Migliori y Bertoglio, 
participaron de la reunión que se realizó por la mañana 
en el Salón Azul del Ejecutivo Municipal, a cargo del 
señor Secretario de Coordinación y Gobierno, Gerardo 
Corroto, sobre el Presupuesto Participativo en barrio 
Moreno.- 
 
Lunes 16: a la hora 08:00 la Concejala Cecilia Ghione 
estuvo presente en la reunión del Consejo para la 
Inclusión de Personas de Discapacidad. 
El mismo día, desde las 17:00 horas, se realizó en el 

Concejo Municipal, con presencia de los Concejales y 
varios periodistas deportivos de diferentes medios, una 
reunión para elegir al futuro beneficiario de la beca 
“Honor al Mérito Deportivo”. A continuación el Concejo 
trabajó en comisión.-  
El Concejal Horacio Bertoglio, en representación del 
Concejo Municipal, participó en el acto de presentación, 
en la ciudad de Buenos Aires, del nuevo gasoducto 
Rafaela-Sunchales. 
 
Martes 17: los Concejales trabajaron en comisión a 
partir de las 17:00 horas. En primera instancia recibieron 
al Ingeniero Carlos Walker, Coordinador de Obras 
Públicas para hablar sobre varios proyectos. 
Posteriormente recibieron a la Arquitecta Celina Paira, 
para charlar sobre cuestiones urbanísticas de dos loteos 
y sobre notas que están en comisión.  
Los Concejales Girard y Toselli participaron, 
nuevamente, de una reunión sobre Presupuesto 
Participativo en barrio Moreno.  
 
Miércoles 18: los Concejales trabajaron en comisión a 
partir de las 17:00 horas.- 

2 
Correspondencia 

 Nota Sres. Guillermo y Martín Allassia. Dirigida al 
Sr. I.M. c/copia al C.M.: Ref: Factibilidad Loteo Allassia 
(Altos del Fundador).– CONCEJAL MIGLIORI SOLICITA EL 
PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Invitación de la Fundación del Grupo Sancor 
Seguros, a la Presentación del Libro “El Peatón y la 
Seguridad Vial”, del Dr. Horacio Botta Bernaus. El acto se 
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llevará a cabo el día 27 de marzo, a la hora 11:00, en la 
sala de la Cooperación de Casa Cooperativa de nuestra 
ciudad.- 
 
 Nota Asociación Italiana “Alfredo Cappellini”. 
Solicitan autorización para delimitar y marcar frente a 
Sede Social Sector de estacionamiento de ciclomotores. 
CONCEJAL TOSELLI SOLICITA EL PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
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Despacho de Comisión del Concejo 
Municipal en Pleno 

 Autoriza al Intendente Municipal a prescindir 
del concurso privado de precios para adquirir un 
vehículo Marca Citroën Modelo Berlingo año 2008 de 
acuerdo al informe realizado por el Departamento de 
Compras.– FUNDAMENTA CONCEJAL BERTOGLIO. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
  

4 
Proyectos presentados por Concejales 

De Ordenanza  
 Crea el Área Municipal de la Juventud.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que, 
a través de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, 
proceda a la inmediata reparación de la alcantarilla 
ubicada en la intersección de las calles Leloir y Gálvez 
del Barrio Colón.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
APROBADO SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que, 
a través de la Secretaría de Obras y Servicios Públicos, 
proceda a la ejecución de las obras tendientes a la 
nivelación, desmalezamiento y demás necesarias para el 
adecuado funcionamiento de los desagües de las calles 
comprendidas en el Barrio Villa Autódromo.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Por moción del Concejal Migliori, haciendo uso del Art. 
61º) del Reglamento Interno del C.M. se incorpora al 
Orden del Día un Despacho del Cuerpo en pleno: 
 Autorízase al Departamento Ejecutivo Municipal a 
transferir a título oneroso al Fondo Fiduciario Público 
Pro.Cre.Ar., los terrenos propiedad del Municipio cuyos 
datos catastrales son los siguientes: Lote 1 del Plano Nº 
174986; Superficie de 2ha. 53 a 32 cs y 70 dm2.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Pablo Pinotti da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 
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